



首页 公益项目 活动召集 寻找组织 我的项目

登录

注册



给留守儿童送件棉校服

每日一点爱

000100080 元

捐款人数

000000005 人

我要捐款 我要求助

有难求助无门？有爱无处奉献？

快上 e点爱 智慧公益平台

记者 应裕智

集市民政局、乐清日报社、市慈善总会三家之力联合创办的 e点爱 智慧公益平台到底有哪些特别创新的内容呢？为什么说乐清的公益事业将迎来新时代？让记者带您好好地了解一下 e点爱 的功能和特点吧！

智能化

为弱势群体、爱心人士、公益团队提供网络求助、在线筹款、活动组织、项目反馈、公众监督、义工管理等一站式服务，让公益慈善更加高效、规范、透明。

便捷化

手机和PC端平台同步上线，动动手指，就可以通过手机和网页发布求助项目、组织活动、捐献爱心。

循环化

受助人也可以成为资助人；通过微信分享信息，爱心接力；每个项目都可以留言和回复，加强互动和交流。

自主化

爱心人士的捐助意愿和求助者的求助情况，可以自主发布、精准对接；捐款数额和捐款时间可以随意选择。

真实可靠

在平台开启众筹的所有求助项目，都经过平台、属地村委和社区、属地镇街慈善分会三重审核，杜绝弄虚作假。

公开透明

所有募捐信息、捐款明细都在平台公布，接受群众监督。募捐目标满额后，自动关闭募捐渠道。

多个端口

除了关注 e点爱 微信服务号之外，市民还可以通过中国乐清网、乐清+APP 以及 中国乐清网、乐清发布、乐清城市网 等微信公众号进入该平台。



扫二维码关注e点爱微信服务号

四大项目已上线 动动手指就能献爱心

项目一：乐馆运河十里绿堤植树活动

乐馆运河十里绿堤植树活动由市治水办、市慈善总会、城南街道办事处、乐清日报社共同发起。

第一期活动于11月14日正式启动，植树区域为乐馆运河城南街道良港西路1号桥至伯乐东路1号桥河段。每位市民、每个单位都可以认捐树木，树木的种植和日常养护由政府统一负责养护。

认捐树木上将挂有铜牌，上面可镌刻名字。

项目二：为留守儿童送棉校服

雁湖希望小学有学生163人，大部分学生来自芙蓉镇雁湖社区的长墩、上马石、上垟、双坑等村。村民在外做生意、务工的较多，因此有70%以上的学生是典型的留守儿童。

该校孩子从来没有穿过统一的校服，他们希望在今年冬天能穿上棉校服。

项目三：拯救患白血病的“花季少女”

一场突如其来的急性B淋巴细胞白血病让18岁的花季少女邓慧慧受尽折磨，巨额的医药费让本就贫困的拾荒家庭雪上加霜。

邓慧慧的父亲邓其伟平时除了回收废品外，还兼职当搬运工，母亲是做修补类的杂工。为孩子治病，医药费已花费近40万元，预计还要至少做5个疗程。

项目四：给尿毒症患者一个希望

37岁的黄邦永是城北社区里章村人。去年下半年，被医生确诊患有尿毒症，双肾坏死。预约换肾需要20万订金，后面还需高额的治疗费用。

每周他要去市人民医院做3次血透，才能维持生命。长期的血透治疗，使他丧失劳动能力，只能靠妻子务工，才能勉强维持家庭开支。

希望爱心人士能伸出援手，给黄邦永家庭温暖和希望。

e点爱 接收首笔非定向捐款 田野中餐厅捐献10万元

本报讯（记者 郑剑佩）11月14日上午，由乐清市民政局、乐清市慈善总会、乐清日报社联合主办的 e点爱 智慧公益平台正式上线，爱心企业田野中餐厅向 e点爱 公益基金捐赠10万元爱心款，助力 e点爱 智慧公益平台蓬勃发展。

乐清是我们公司发展的根据地，公司的成长离不开乐清市民的支持和

关心，饮水思源，我们也想做些力所能及的公益活动来回馈社会。田野中餐厅总经理徐州介绍，从事公益活动是企业文化的一部分，未来公司会一直关注乐清的公益事业，积极参与到公益活动中。

目前，乐清市田野中餐厅捐赠的10万元已经汇入 每天一点爱 的公益基金。该基金将用于补充没有完成

定额捐助的众筹项目、组织专项爱心活动等。资金使用明细将会第一时间在平台上公布。

e点爱 智慧公益平台除了发起疾病救助、扶贫、助学、环保等定向众筹项目之外，还设立 每天一点爱 非定向捐款栏目。市民可以随时通过手机献爱心，基金的数额随着市民的捐款即时滚动。

公益大会现场火热 便民服务备受青睐



老周工作室现场受理双雁小区业主反映的小区问题。应裕智 摄



志愿者向市民演示 扒手 用镊子盗手机的过程。应裕智 摄



志愿者为市民做 原始点 按摩。刘言勇 摄

本报讯（记者 应裕智）11月14日上午，市民政局、乐清日报社、市慈善总会在市区晨沐广场联合主办了第二届公益大会，现场有20多家公益社会组织开展了丰富多彩的便民服务活动。天空一直下着雨，志愿者们用他们的爱心和热情温暖着冒雨参加活动的市民。

活动现场展出了近3年来我市的公益项目成果，以及河道治理的图片展。市社会工作协会、市和谐义工协会、市爱心话聊志愿者协会提供了义诊、药物咨询、推拿等服务。

市老周工作室的摊位被市民里里外外围了好几层。原来是双雁小区的十余户业主一起来找民丰社区书记周庆城帮忙，业主们称小区存在公共通道私建花坛、楼层超层超高、变压器阻碍消防通道等问题。老周工作室的志愿者立即和住建部门联系，住建部门的工作人员承诺下周到现场查看。

此外，来自市呼吁文明交通协会、市壹家亲社会工作室、市传统文化促进会、市剪纸研究会的志愿者还现场向市民宣传相关知识，并发放资料。

Jiefang 天气

本周雨会一直下 家里防潮学几招

本报讯（记者 杨海虹 通讯员 柳建英）刚刚过去的周末，阴雨相伴，昨日雨水总算稍作休息，虽然没有灿烂的阳光，但好在无雨，许多市民选择外出游玩，享受深秋美景。

可惜无雨的日子只是昙花一现，市气象台预测，本周我市仍将被阴雨天气笼罩，市民可能要熬一段湿漉漉的日子了。

天气湿冷，家里容易回潮。回潮天里，市民最好关闭窗户，杜绝潮湿空气进入室内，朝南的窗户务必关牢，可买些干燥剂、防潮剂放在客厅、卧室。当然放生石灰也可以，但别让小孩触摸到。

防潮除湿的正确做法应该是打开空调，使用抽湿档或制冷档进行房间的抽湿，有专用的抽湿机效果更好。此外，由于地面湿滑，孩子、老年人要特别注意安全，家里可铺些过期报纸、地毯防滑，还可以用热水加盐拖地，这样干起来更快。

怕衣物潮湿的市民，可以把不穿的衣物用真空塑料袋收好，这样可以腾出家里的空间。鞋子、靴子用报纸包裹好，放入鞋盒或鞋柜里。

阳光总在风雨后，这场雨暂时没那么容易停歇，大伙耐着性子等晴天到来吧！

未来5天天气预报

周一	阴有小雨	17-22
周二	阴有小雨，部分地区小到中雨	18-22
周三	阴有时有小雨	19-22
周四	阴部分地区有小雨	17-19
周五	阴部分地区有小雨	16-20